
令和 4 年度 えだまつ第 2 評価アンケートの結果について 

平素は本園の保育・教育活動に格段のご理解、ご協力をいただき誠にありがとうございます。 

保護者の皆様、お忙しい中ご回答いただき、ありがとうございました。 

行事ごとの感想やご意見、評価アンケートの結果を受け、より充実した保育教育活動を展開してまいりますの 

今後ともよろしくお願いいたします。 

 

アンケート結果につきましてご報告させていただきます。 

回収率：20 家庭/21 家庭（95.2％） 

 

1．各項目の結果について          （A:よくあてはまる B:あてはまる C:あまりあてはまらない） 

 ア ン ケ — ト 項 目 内 容 Ａ Ｂ Ｃ 

１ 園の教育保育方針や目標を入園のしおりや掲示物を読んで知っている。 8 10 2 

２ クラス便りや掲示物、ホームページ、写真、連絡帳などで園の様子がよく分かる。 16 4 0 

３ 園は、健康で安全な生活ができるよう配慮している。 15 4 1 

４ 園は、特色ある教育活動を行っている。 10 10 0 

５ 園行事は適切で参加しやすい。 15 5 0 

６ 室内外が整備され、こどもが楽しく遊びやすい環境を整えている。 16 4 0 

７ 清掃が行き届いており、衛生面の配慮ができている。 17 3 0 

８ こどもは、喜んで登園している。 16 4 0 

９ こどもは、園生活を通して成長している。 19 1 0 

10 園のこどもたちは、一人一人が大切にされている。 17 3 0 

11 先生たちは、こどもをよく理解して熱心に指導（教育保育）にあたっている。 17 3 0 

12 先生たちは、こどものことについて気軽に相談しやすく、相談にのってくれる。 17 3 0 

13 園長や主任には、子育てや園生活について気軽に相談しやすい。 17 3 0 

14 先生たちは、保育士（教諭）らしい服装や言葉遣いや態度ができている。 17 3 0 

15 園は、保育の質の向上、子育て支援サービスの向上に努めている。 16 4 0 

16 園を信頼し、安心してこどもを預けることができる。 17 3 0 

17 保護者は、園行事や参観など積極的に参加し、協力的である。 17 3 0 

18 保護者は、家庭で親子の触れ合いをたくさんし、こどもとよく遊んでいる。 15 5 0 

 

今回、『情報の発信方法、園の環境、園児の成長、保育士の対応など』を評価していただきました。 

 今年度は、コロナの影響で行事を縮小しながらの保育となりましたが、小規模保育所ならではの特色を

活かし、アットホームな運動会や発表会、子育てサロンなどを行うことができました。今後も子どもたち

や保護者の方が楽しめるような取り組みを行っていきたいと思います。 

この評価に満足せず園行事の充実を目指し様々な体験を大切にし、子どもたちの成長を一緒に喜べるよう

に一人ひとりに対して密に関わってまいります。 

 

 

 

 

 

 



2．今年度ジャックへ入園した保護者の方、当園への入園を決めた理由や良さを選んでください。（複数選択可） 

1 認定こども園だから 8 15 保護者会など保護者負担が少ないから 5 

2 小規模保育所だから 7 16 生活面のしつけをきちんとしてくれる 5 

3 企業主導型保育所だから 0 17 管理栄養士のバランスの整った自園給食 4 

4 自宅から近いから 9 18 保護者参加の行事が土曜日中心だから 4 

5 職場に近いから 2 19 園バスを利用しての園外保育や体験活動 2 

6 祖父母宅に近いから 2 20 園舎や園庭がすごしやすそうだから 6 

7 園バスがあるから 1 21 セキュリティー面完備で安心だから 4 

8 保育料が安いから 2 22 創立 44 年の長い保育実績 1 

9 教育方針や内容 7 23 ホームページやブログで楽しさが伝わった 5 

10 専門講師による幼児教育 3 24 保育士が基準以上に多く人員配置されている 3 

11 アットホームな雰囲気だから 9 25 一人ひとりに寄り添ってくれそうだから 7 

12 園行事が楽しそうだから 4 26 知人から紹介されたから 1 

13 連携園との合同保育や交流 3 27 入園待ち児童が多く評判がいいから 0 

14 見学時の園長や保育士や園児の雰囲気 10 28 その他 1 

 

保護者の方や子どもたちにとって、安心して過ごせる園を目指して今年度も務めております。今回上記

のような項目を評価していただきました。 

自宅からの利便性や専門講師による幼児教育はもちろんのこと、今年度はアットホームな雰囲気や、一人

ひとりに寄り添ってくれそうだからという意見を多数いただきました。今後も、子どもたちや保護者の方

の笑顔をたくさん拝見できるよう、一人ひとりに寄り添いたいと思います。 

 

3．小規模保育所 ジャックと豆の木園 えだまつ第 2 の良いところについて 

・子供に関わる悲しいニュースの後は、すぐに SNS で園での対策などを発信してもらえたので

安心出来ました。ありがとうございます！ 

・担任の先生だけでなく他のクラスの先生も園児一人一人のことを些細なことも把握していて、

安心です。(5) 

・家庭ではわからない子供の様子を教えていただけて子供のことをしっかりと見て頂けてるんだ

と安心しています。子供も毎日楽しそうに保育園でしたことを話してくれます。 

・子供の送迎に行くと、担任の先生ではなくても、子供の園での様子を教えてくれたり笑顔で接

してくれている姿をみると、先生達が自分のクラスだけではなく、全園児さんの事を把握して見

てくれているんだなと感じられ、とても素敵だなと思います。また家で子供が、担任の先生の事

はもちろん、違うクラスの先生の名前も覚えていて楽しそうに園での様子を話している姿を見て、

日頃から子供たちに優しく接してくれているんだろうなぁとわかります。 イヤイヤ期などがあり、

たくさんご迷惑おかけしていることと思いますが、いつも笑顔で対応してくださっている先生達

には感謝の気持ちでいっぱいです。本当にありがとうございます。 

・どの先生も明るく優しく子どもにも保護者にも声をかけてくれるのでとても安心できます。 イ

ンスタを見ても、子ども達が安心して楽しんでいるのがわかります。 

・子供の成長しっかり見て頂いている 

・一人ひとりが子供のことを考えてくれていて、情報共有が取れていることを日頃から感じてい

ます。実際子供を預けていても、ここなら安心して預けて罪悪感なく仕事に専念できているので、

とてもありがたいです。 

・先生方は皆さま笑顔が素敵で対応も手厚くいつも感謝しております。お迎えに行った際に楽し

そうに帰ってくる子供達を見ていつも嬉しく思います。連絡ノートもいつも丁寧に書いてくださ



り、毎日読むのが楽しみです。インスタ配信も日々楽しみにしています。今後ともよろしくお願

いします。 

 

4．ご要望、ご意見などありましたら、お書きください。（園行事・保育サービス・職員対応など）  

・玄関前のゲートを開けたまま園に入って行く保護者の方がいます。すぐ出るからと思って開けっ放しなの

だと思いますが、自動ドアが開いた拍子に子供が勝手に出てしまった時のための事故防止ゲートだと思いま

す。注意を払いながら「先生からの一日の出来事」を聞かなければいけないので、再度周知していただける

とありがたいです。 

A:ご心配をおかけしております。園としましても、安全対策のためゲートを開けたら閉めていただくよう掲

示をしておりましたが「ゲートを閉めて鍵をかける」よう更に掲示を貼り、保護者様には注意を払っていた

だくようにいたしました。また、うっかり開けたまま玄関に入ってこられた方へは、職員よりお声掛けをさ

せていただいております。 

保護者の皆様には、今後も引き続き当園へ出入りの際は、ゲートの鍵を閉めてから玄関より出入りしていた

だくようご協力をお願いいたします。私たちは各ご家庭より大切なお子様をお預かりしております。なんど

きも安心安全に過ごせるよう、より一層の安全管理に努めていきたいと思います。 

 

・親子遠足など親子が一緒の行事を増やして欲しい。 

A:ご提案いただきありがとうございます。園外でお友達や保護者の皆様との交流や思い出作りいいですね。 

来年度以降にはなりますが、コロナの感染状況を見ながら時期や場所など検討させていただきます。 

 

・コロナ禍でもできる限り感染症対策をしながら運動会や発表会などを行ってくれていて、状況に応じた行

事などを企画していてもらって、とてもありがたく思っています。 

A:嬉しいお言葉をありがとうございます。職員一同励みとなります。 

先の見えない今の状況ですが、何もかも園における活動を制限してしまっては子どもたちの健やかな育ちに

繋がらないと思っております。「今できることは何か？」職員間でも話し合いを重ね、行ってまいりました。

また、人数制限や各クラスでの開催など制限があるものの保護者様のご理解・ご協力があったからこそ開催

することができたと思っております。改めて、感謝申し上げます。 

そして何よりも、一つ一つの行事を通して子どもたちが泣いたり笑ったり様々な表情を見せながら、成長し

た姿を見せてくれたこと。それは職員にとって大きな喜びです。その思いをこれからも保護者様と共に喜び

合える私たちでありたいと思っております。感染症対策をしっかり行いながら行ってまいりますので、今後

ともよろしくお願いいたします。 

 

• 朝晩、子どもの身体の様子には気を配っており、痣や湿疹などは都度確認しています。先日、朝にはなか

った痣が出来ていましたが、それに関する説明はありませんでした。本人に聞いたところ、「机でゴツンし

た」とのこと。説明と痣の箇所が一致しているため様子見としました。保育士の方が見ていないところでぶ

つけたのかもしれませんが、ケガの程度に関わらず説明してほしいと思いました。 

A:貴重なご意見を頂きありがとうございます。お子様が帰宅した時に新しいアザができていたこと、さぞご

心配をおかけしたことと思います。先にお知らせすることができず申し訳ありませんでした。 

活発に動きたいけれど身体能力が未発達な子ども達は、よく転んだり手足や頭をぶつけたりします。子ども

たちの動線を考え、危険箇所などがあった場合は、職員会や職員連絡網でその日のうちに共有し、改善に努

めております。 

もし、今後何かお気づきの点がございましたら、是非すぐにお知らせください。 

どの保護者様にとっても大切な宝物であるお子様を、無事にご家庭にお返しすることが私たちの大きな使命

であります。保護者様のお子様を見守る愛情の深さに再度身を引き締め、職員一同安全管理を行ってまいり



ます。 

 

• アンケートの締切期限をもう少し長く設けていただき、考える時間をいただきたい。 

A:今回、1 週間という期間でご回答いただきありがとうございました。また、ご回答にあたりご心配をおか

けし申し訳ございません。毎日お仕事、子育てや家事でお忙しい中ご意見やご要望をいただいたこと、心よ

りお礼申し上げます。おかげ様で今年度は、昨年度に比べぐんと回答率も上がりました。 

今後、アンケートを配信、ご協力をお願いする際にはできる限り〆切日をもう少し延ばし対応させていただ

きたいと思います。ただし、内容によりましては一週間程度となってしまうことがあります。 

ご理解・ご協力いただけると助かります。 

 

 

その他に保護者の皆様より頂きました貴重なご意見は、全職員で共有し、より良い園創りの参考とさせて頂き

ます。 

 


